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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.
Ωστόσο, οι απόψεις που εκφράζονται είναι

αποκλειστικά απόψεις των συγγραφέων και δεν
αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και

Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση
ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι

για αυτές.

Επισκεφτείτε μας:
s4s.erasmus.site

Το School for Schools είναι ένα έργο που βασίζεται
στην ιδέα της ανάπτυξης δεξιοτήτων ηγεσίας στην
εκπαίδευση. Οι στόχοι του έργου είναι:

Να καταστήσει τους εκπαιδευτικούς ικανούς να
λειτουργούν αποτελεσματικά, να
διαχειρίζονται και να επηρεάζουν θετικά τους
μαθητές τους, να αναλαμβάνουν την ευθύνη
συμμετοχής στη λήψη αποφάσεων σχετικά με
θέματα της σχολικής μονάδας.
Να ενθαρρύνει τους εκπαιδευτικούς να
κατευθύνουν τους μαθητές τους και την
εκπαιδευτική τους ανάπτυξη.
Να καθοδηγήσει τους εκπαιδευτικούς να
προωθήσουν στους μαθητές και στους
εργαζόμενους στην εκπαίδευση τις δεξιότητες
για να ανταποκρίνονται αποτελεσματικά στη
μοναδικότητα των μαθητών προωθώντας μια
προηγμένη κατανόηση της ανθρώπινης
ανάπτυξης. Να αναμένουν και να σέβονται τη
διαφορετικότητα μεταξύ των ατόμων στο
εκπαιδευτικό περιβάλλον. Να προωθούν την
κατανόηση και τον σεβασμό για όλα τα μέλη
της εκπαιδευτικής κοινότητας. 
Να βοηθούν τους μαθητές, τους
ενδιαφερόμενους φορείς και τους
συναδέλφους να αναπτύσσουν μια σφαιρική
εικόνα.
Να παράσχει καθοδήγηση σε μαθητές και
συναδέλφους.

Ομάδα-στόχος:
Εκπαιδευτικοί Λυκείου
Μαθητές ηλικίας 14-19 ετών
Εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διευθυντές και
γενικά το προσωπικό του σχολείου
Εκπαιδευτικοί επαγγελματικής εκπαίδευσης και
μαθητές με περιορισμένες ευκαιρίες



ΕΤΑΙΡΟΙΤο έργο αναμένεται να διαρκέσει συνολικά 30 μήνες.
Σε αυτό το διάστημα θα επιτευχθούν τα ακόλουθα
αποτελέσματα:
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για εκπαιδευτικούς σε
θέματα ηγεσίας στην εκπαίδευση: 
Το ψηφιακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποσκοπεί στην
ενίσχυση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών σε θέματα
ηγεσίας και αποτελεσματικών μεθόδων για την αντιμετώπιση
τόσο καθημερινών όσο και απρόβλεπτων καταστάσεων κρίσης
που μπορεί να προκύψουν μέσα ή έξω από την τάξη τους. Το
πρόγραμμα στοχεύει στον εντοπισμό βέλτιστων μεθοδολογιών
και εκπαιδευτικών διαδρομών που ανταποκρίνονται στις
κύριες ανάγκες των εκπαιδευτικών.

Μεικτό πρόγραμμα ηγεσίας στην εκπαίδευση για
εκπαιδευτικούς:
Αυτό το παραδοτέο είναι ένα μικτό πρόγραμμα που
απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
για να επανεξετάσουν τη μεταπανδημική εκπαιδευτική
διαδικασία από την οπτική της ηγεσίας. Στόχος του
προγράμματος είναι να εξοπλίσει τους εκπαιδευτικούς της
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με ηγετικές δεξιότητες για τη
μετάβαση εκπαιδευτικών και μαθητών από την εκπαιδευτική
διαδικασία κατά τη διάρκεια της πανδημίας σε ένα δια ζώσης
σχολείο προσαρμοσμένο στις νέες εκπαιδευτικές ανάγκες των
μαθητών. Το πρόγραμμα είναι δομημένο σε ενότητες, με κάθε
ενότητα να στοχεύει σε ένα συγκεκριμένο μαθησιακό
αποτέλεσμα.

Διαδικτυακός χώρος εκπαίδευσης ηγεσίας για
εκπαιδευτικούς:
Ένας διαδραστικός χώρος, ειδικά σχεδιασμένος για την
ηλεκτρονική μάθηση S4S, ώστε να είναι εύκολος στη χρήση,
φιλικός προς τον χρήστη και "κοινωνικός" για τους
εκπαιδευτικούς (ο άμεσος στόχος).

Online Συλλογή Καλών Πρακτικών:
Ηλεκτρονικό εγχειρίδιο (αναγνώσιμο από φορητή συσκευή με
ασφαλή, ευανάγνωστη σε όλους γραμματοσειρά, 80 σελίδες)
που προκύπτει από τη δραστηριότητα που πραγματοποιήθηκε
κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης

Παραδοτέα

Ηγέτης είναι αυτός που γνωρίζει
τον δρόμο, ακολουθεί τον δρόμο

και δείχνει τον δρόμο.

John C. Maxwell
συγγραφέας, shepherd


